
Отчёт главного судьи 

Главный судья: Пайвина Наталья Викторовна 

Соревнования: Кубок России и Всероссийские соревнования по акробатическому рок-н-роллу в 

г. Москве 

Дата: 15–17 апреля 2025 года 

Место проведения: г. Москва, ул. Лужники, д. 24, стр. 24, Дворец гимнастики Ирины Винер 

 

На основании Правил можно дать следующие оценки основным критериям проведения 

соревнований (нужное подчеркнуть): 

 

1. Соответствие площадки требованиям Правил соревнований: 

Размеры:        отлично,        удовлетворительно, неудовлетворительно 

Покрытие:      отлично,        удовлетворительно, неудовлетворительно 

Высота потолка:  отлично,  удовлетворительно, неудовлетворительно 

 

Примечание: - 

 

2. Музыкальное сопровождение: 

Темп музыки: соответствует не соответствует 

Качество звучания: отлично,  удовлетворительно, неудовлетворительно 

 

Примечание: -. 

 

3. Место для разминки: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

 

Примечание: - 

 

4. Места для линейных и технических судей: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 
 

Примечание: - 

 

5. Места для секретариата: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

 

Примечание: - 

 

6. Работа ведущего: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

 

Примечание: - 

 

7. Обеспечение судей и секретариата необходимой документацией, оформленной в 

соответствии с Правилами соревнований: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

 

Примечание: - 

 



 

8. Работа главного секретаря и его заместителей, заместителей главного судьи, 

секретарей: 

Судьи 
Оценка 

отл. хор. уд. неуд. Примечание 

1 Саламова Надежда 
Валерьевна – зам. 
гл. судьи 

+     

2 Кирина Ирина 
Александровна – 
зам. гл. судьи 

+     

3 Сурминов Андрей 
Иванович – зам. 
гл. судьи 

+     

4 Кекух Владимир 
Дмитриевич – 
главный секретарь 

+     

5 Лигостов 
Александр 
Борисович – зам. 
гл. секретаря 

+     

 

6 Ионов Дмитрий 
Александрович – 
зам. гл. секретаря 

+     

7 Коротких Ульяна 
Сергеевна – 
секретарь 

+     

8 Бошкова Эвелина 
Анатольевна – 
секретарь 

+     

Примечание: Заместители главного судьи и главного секретаря, помимо своих обязанностей, 

работали линейными и техническими судьями на части дисциплин. 

9. Работа линейных и технических судей судей – обоснованная постановка штрафов, 

сбавок, оценок, обоснованное применение санкций технических судей (желтые и красные 

карточки, снижение оценок за акробатические элементы и т.д.), соблюдение правил 

соревнований и адекватное применение методики судейства, своевременное присутствие на 

месте, внешний вид, соблюдение Кодекса этики: 

Судьи 
Оценка 

отл. хор. уд. неуд. Примечание 

1 Алябьева Алина Андреевна 
 

 +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

2 Амелина Наталия 
Валерьевна 

 +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

3 Архипов Олег Юрьевич  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

4 Баранов Михаил Юрьевич  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

5 Белый Алексей Григорьевич  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

6 Будняк Игорь Владимирович +     

7 Вовниченко Александр 
Владимирович 

 +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

8 Деркач Елена Николаевна  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

9 Дмитриева Дарья 
Валерьевна 

+     

10 Иванов Виктор 
Александрович 

 +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

11 Игель Олеся Павловна  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 



12 Комаров Сергей 

Владимирович 

 +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

13 Левков Кирилл Геннадьевич  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

14 Лисицына Ирина Игоревна  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

15 Локтева Наталья Евгеньевна  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

16 Малахова Екатерина 

Юрьевна 

 +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

17 Марков Матвей Эдуардович  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

18 Мухина Наталия Юрьевна  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

19 Мурашов Алексей 

Вячеславович 

+     

20 Панферов Алексей Игоревич  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

21 Пешков Павел 

Александрович 

 +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

22 Пироженко Людмила 

Анатольевна 

 +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

23 Серегина Ирина Сергеевна  +   П. 4.2 Регламента оценки качества 
работы судей 

24 Чайковская Анастасия 

Олеговна 

 +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

25 Яшаров Станислав 

Геннадьевич 

 +   П. 4.2 Регламента оценки качества 

работы судей 

Примечание: - 

10. Протесты, поданные на соревновании (с приложением протестов в письменной форме): 

Кто подавал протест Суть протеста Решение 
Яковлева Т. Е., тренер клуба 

«Планета», г. Москва 

Отменить обнуление пятого 

элемента паре № 147 в 

отборочном туре «А класс-микст» 

юниоры и юниорки 

Протест удовлетворен единогласным решением 

комиссии. Обнуление было случайной 

технической ошибкой судьи. 

Подлесных В. О., тренер 

клуба Rockot, г. Краснодар 

Засчитать элемент «Детское 

сальто в позу на вытянутых руках 

(без последующего тодеса)» паре 

№ 315 в ¼ финала «А класс-

микст» юниоры и юниорки 

Протест отклонен единогласным решением 

комиссии. Вместо элемента «Детское сальто в 

позу на вытянутых руках (без последующего 

тодеса)» было исполнено «Детское сальто с 

выходом на прямые руки», которое в данной 

дисциплине оценивается как обычное детское 

сальто. 

Ермакова В. А., тренер СК 

«Феникс», г. Москва 

Отменить красную карту за 

недостаток танцевальных фигур 

первой группы паре № 229 в 

финале «А класс-микст» юноши и 

девушки 

Протест удовлетворен единогласным решением 

комиссии. Технический судья пропустил 

основной ход на месте в самом начале 

программы. 

Ермакова В. А., тренер СК 

«Феникс», г. Москва  

Отменить желтую карту за 

недостаток танцевальных фигур 

первой группы паре № 231в 

отборочном туре «В класс-микст» 

юноши и девушки 

Протест отклонен единогласным решением 

комиссии. Из 7 танцевальных фигур первой 

группы две были выполнены с разрывами 

контакта 

Подлесных В. О., тренер 

клуба Rockot, г. Краснодар 

 

Отменить снижение 

теоретической оценки за элемент 

«Переворот через плечо назад 

прямым телом» паре № 313 в туре 

надежды «В класс-микст» 

мужчины и женщины 

Протест отклонен единогласным решением 

комиссии. Партнерша сгибается в 

тазобедренном суставе более чем на 45 

градусов до прохождения вертикали. 

11. Соблюдение сроков проведения туров соревнования, указанных в программе: 



соблюдались,  не соблюдались (с опозданием), не соблюдались (с опережением).  

Примечание:   

12. Качество работы компьютерной программы: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно 

Примечание: 
 

13. Представители команд: в случае замечаний в отношении каких-либо представителей 

команд (несанкционированное вмешательство в работу судейской коллегии, некорректное 

поведение), указать представителя команды и суть проблемы. 

Представитель 
Команды 

Суть проблемы Решение 

   

16. Дополнительная информация: 

При проверке составов групп «Формейшн-микст» мужчины и женщины была выявлена 

ошибка представителя группы при прохождении комиссии по допуску к соревнованиям: из 

стартового листа была исключена спортсменка, которая фактически выступала. С 

представителя группы взято объяснение. В протоколе соревнований указана фактически 

выступившая спортсменка. 

  

Представителям отдельных групп «Формейшн-микст» мужчины и женщины было сделано 

замечание в связи с некорректным поведением спортсменов при общении с заместителями 

главных секретарей в процессе проверки составов групп. 

 

Представителю СТК «Boogie Woogie Energy», г. Ярославль, было сделано замечание в связи с 

нарушением парой в дисциплине «буги-вуги» юноши и девушки порядка выхода на 

официальную церемонию награждения.  

 

Нестандартный цвет фона экрана во время выступления пар и команд очень украсил и 

гармонизировал картинку. 

 

Эксперимент с видеорядом и художественным светом на финалах «буги-вуги» мужчины и 

женщины в целом можно признать удачным. Судьям мешали мигание цветных фонарей и 

слишком темный цветной свет во время отдельных заходов. 

 

Собственная фонограмма одной из пар финалистов в дисциплине «В класс-микст» юниоры и 

юниорки, предположительно, содержала нецензурную лексику на английском языке. 

Рекомендуем тренерам финалистов проверить фонограммы своих пар на наличие 

ненормативной лексики. 

17. Рекомендации: 

 

 

Подпись  Дата  24.04.2025  

  



 

 

 

 
  



 
 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 
  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

 

 

  



 
 


